
 

ΩΣ ΣΑΜΑΝΟΙ,  ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΙΩΘΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗ ΛΥΠΗ, ΤΙΣ ΧΑΡΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΦΟΒΟΥΣ, ΤΑ ΥΨΗ ΚΑΙ ΤΑ ΒΑΘΗ, ΚΙ ΟΜΩΣ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΟΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ, ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ 

ΣΟΦΙΑΣ, ΟΙ ΦΩΤΕΙΝΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ. 

 

Γνωρίζουμε ότι η υγεία και η ευεξία του καθενός μας εξαρτώνται από την υγεία ολόκληρης 

της γης.  Αυτό περιλαμβάνει όλους τους ανθρώπους κάθε φυλής κι εθνικής καταγωγής, όλα 

τα φυτά και τα ζώα και όλη τη ζωή. Πώς μπορούμε να συνεχίσουμε να είμαστε ανθεκτικοί 

όταν φαίνεται ότι τα γεγονότα φτάνουν σε ένα κρίσιμο σημείο, όταν όλοι γύρω μας 

φαίνεται να είναι υπερφορτωμένοι, απογοητευμένοι, καταθλιπτικοί, αποθαρρυμένοι και 

θυμωμένοι; Σε αυτό το μάθημα, αναγνωρίζουμε ότι δεν είμαστε το αποτέλεσμα της 

προσωπικής μας ιστορίας και μαθαίνουμε να τα αφήνουμε πίσω μας τις ιστορίες μας όπως 

το φίδι ρίχνει το δέρμα του. 

 

Μαθαίνουμε επίσης για τους τέσσερις τρόπους με τους οποίους βλάπτουμε τον εαυτό μας 

και τους άλλους και πώς να ιχνηλατούμε για αποτυπώματα Αρνητικής ενέργειας στο 

Φωτεινό Ενεργειακό Πεδίο. Ανακαλύπτουμε πως το χειρότερο είδος μαγείας είναι αυτό που 



κάνουμε στον εαυτό μας και πώς να αποτρέψουμε αυτή τη μορφή τοξικού αυτο-σαμποτάζ. 

Αποκτάμε μια κατανόηση των γενεαλογικών κατάρων και πώς να ξαναγράψουμε τα 

συμβόλαιά μας με το Πνεύμα, για να συμφιλιωθούμε με τους προγόνους μας, ώστε να 

είμαστε σε θέση να δημιουργήσουμε νέους χάρτες για το πεπρωμένο μας. Το άνοιγμα της 

Βιρακότσα δημιουργεί εξαιρετική προστασία ενώ η επίκληση στις Τέσσερις Κατευθύνσεις 

μάς βάζει σε έναν αδιαπέραστο χώρο, επιτρέποντας μόνο στις υψηλότερες συχνότητες να 

εισέλθουν . 

 

 



ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΡΕΣ 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΑΘΑΤΕ:  

◊ Τι είναι οι κατάρες των γενεών 

◊ Η θεμελιώδης πληγή της ανθρωπότητας 

◊ Πώς να θεραπεύετε τις κατάρες των γενεών 

◊ Απελευθερώνοντας κατάρες γενεών μέσω τελετής 

φωτιάς 

Οι κατάρες δεν είναι απλώς κακές ευχές που λαμβάνουμε από ανθρώπους που θέλουν να 

μας βλάψουν. Μπορούν επίσης να κληρονομηθούν από τους προγόνους μας, που έκαναν 

συμβόλαια με το Πνεύμα. Αυτές οι κατάρες των γενεών μπορούν να εκδηλωθούν και στα 4 

επίπεδα αντίληψης: σωματικά, σε επίπεδο φιδιού, συναισθηματικά, σε επίπεδο τζάγκουαρ, 

ιερά/μυθικά, σε επίπεδο κολιμπρί, ή ενεργειακά στο επίπεδο του αετού. Υπάρχουν δύο 

γενικές προσεγγίσεις για τη θεραπεία μιας κατάρας γενεών. Είτε μέσω της Διαδικασίας της 

Φώτισης είτε μέσα από το μονοπάτι της φωτιάς ή της τάντρα, δηλαδή το μονοπάτι 

μετασχηματισμού. Αφού κάψουμε αυτά τα συμβόλαια, όμως, πρέπει να καταλήξουμε σε 

μια νέα ιερή συμφωνία. Ο σαμάνος παίρνει το μονοπάτι της φωτιάς διεξάγοντας μια τελετή 

φωτιάς: απελευθερώνοντας όλα όσα χρειάζεται να απελευθερωθούν για ένα συγκεκριμένο 

θέμα που τρέχει περνάει από γενιά σε γενιά, στη φλόγα. 

 

ΑΣΚΗΣΗ: 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΚΑΤΑΡΕΣ ΓΕΝΕΩΝ 

Προσδιορίστε ένα θέμα που τρέχει μεταξύ των γενεών στην οικογένειά σας και το οποίο 

γνωρίζετε. Κάντε μια τελετή φωτιάς  για την απελευθέρωση αυτής της ιστορίας, λέγοντας 

το θέμα δυνατά. Αναζητήστε πού εκδηλώνεται αυτό το αποτύπωμα στο ενεργειακό σας 

πεδίο. Βιώστε τη νέα συμφωνία με πνεύμα. Μετατρέψτε αυτή τη συμφωνία σε 

επιβεβαίωση και πείτε το δυνατά. 

 

 

 

Ο ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ C.G. Ο JUNG ΠΕΡΙΕΓΡΑΨΕ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΩΝ ΣΚΙΕΡΩΝ ΜΕΡΩΝ ΣΤΟΝ 

ΕΑΥΤΟ ΩΣ ΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ. 



Η σκιά περιλαμβάνει τις πλευρές της προσωπικότητάς μας που πιστεύουμε ότι είναι 

ακατάλληλες, αρνητικές ή κοινωνικά ανεπιθύμητα χαρακτηριστικά. Λόγω βαθιάς 

ανασφάλειας, απορρίπτουμε αυτά τα κομμάτια του εαυτού μας και καταπιέζουμε 

αισθήματα θυμού, φθόνου, ή ακόμα και λαγνείας. Η σκιά κρατά επίσης τα μεγαλύτερα 

δώρα μας, τη βαθύτερη ομορφιά μας και θησαυρούς για τους οποίους είμαστε εξίσου 

τρομοκρατημένοι. Διαχωρίζοντας αυτά τα μέρη του εαυτού μας, χάνουμε μεγάλο μέρος της 

δικής μας χαράς στη ζωή. Τελικά, δεν ζούμε τη ζωή μας αυθεντικά. 

Για να γίνουμε ολόκληροι, πρέπει να εξερευνήσουμε κάθε πτυχή του εαυτού μας και να 

κατέχουμε την ομορφιά που έχουμε απαρνηθεί και τη τρομακτική σοφία που ζει στο 

βασίλειο της σκιάς. Αυτό είναι το φάρμακο του Ιαγουάρου— να αποκαλύπτει τις σκιές για 

αυτό που πραγματικά είναι και να τις μεταμορφώνει σε δώρα. Μαθαίνουμε να 

απελευθερώνουμε και να τιμάμε τις ενέργειες των προγόνων μας και τα τελετουργικά 

μετάβασης  που μας επιτρέπουν να αποκτήσουμε ωριμότητα, σοφία κι εσωτερική ειρήνη. 

 

 


